

外地清淤船误闯养殖区惹祸

拽断20多行养殖架,边防官兵多次调解渔民获赔8万元

本报12月11日讯(记者 徐艳 通讯员 庞尊玺) 一艘外地的清淤船近日在安东卫街道荻水码头海域进行作业时,误闯进入荻水码头附近的一个海产品养殖区,拽断养殖架子20多行。经过边防民警调解,该清淤船被判赔渔民8万元。

“我们5个人被劫持在海上,对方不让我们下船,已经快8个小时了,快来救救我们吧!”12月7日

晚上8点多,岚山公安分局安东卫边防派出所接到群众陈某报警,称他们的船被困在荻水码头入海口处,船上一共有5名船员。

边防官兵接警后,立刻赶到现场。经了解得知,船只是一艘大型清淤船,属于福建省福州市某公司。

12月6日夜,清淤船正在安东卫街道荻水码头海域工作,由于风大,发动机突然失控,误闯进

了荻水码头附近的一个海产品养殖区。

船只在养殖区内几经挣扎,但螺旋桨被丝网紧紧缠住,最终船只不得不搁浅。

由于闯入养殖区,导致养殖户20多行养殖架子被拽断。发现这个情况后,养殖户怕清淤船逃走,便将船临时扣押,要求赔偿。

“养殖架子被拽断后,我们养殖的海虹等海产品就会随着

海水跑掉,架子也需重新安装。”一名养殖户说。

对于这次事故造成的损失情况,双方一直争执不休。为了调停双方争执、及时将船员送到岸上,安东卫边防派出所官兵多次进行调解,并联合海洋与渔业局等单位对出事现场进行了鉴定,最终确定损失金额为8万元。

在边防官兵的一再努力下,最终双方就赔偿问题达成协议。

日照191名企业技工 获得技师职业资格

本报12月11日讯(记者 张永斌) 记者获悉,日照市191名企业技术工人近日通过评审和职业能力竞赛获得技师职业资格。截至目前,日照市技师和高级技师已累计达到7057人。

这批企业技术工人来自日照市各行各业,涵盖33个职业(工种)。经专业技术理论考试、实际技能考核、工作业绩、潜在水平等考核合格后,上报个人材料,经日照市人社局组建技师评审委员会评审合格后,获得技师职业资格。

技师是企业中有丰富业务知识和熟练的操作技能的技术工人,是技术工人队伍的优秀代表,是技术创新的探索者、实践者和推动者。开展技师评审工作,是人力资源社会保障部门贯彻落实人才强市战略,引导和推进企业完善高技能人才评价制度,充分发挥企业培养主体作用,加快高技能人才队伍建设的采取的一项举措。截至目前,日照市技师和高级技师累计已达到7057人。



12月11日,日照市金海岸小学为期四天的运动会拉开战幕。根据孩子们年龄的差异,运动会设置了持球钻圈、沙包掷准、积少成多、袋鼠跳接力等比赛项目。

与以前的运动会不同,趣味运动会鼓励所有的孩子都能参与其中,让每一位学生都能感受到运动的乐趣。图为积少成多游戏,孩子们将操场一端桶里的水,用杯子“运送”到另一端的桶里,看谁运送的水最多。

本报记者 张萍 摄影报道

日照四个项目入围

山东省创业大赛决赛

本报12月11日讯(记者 张永斌 通讯员 范开进 李惠萍) 12月8日,山东省创业大赛通过网络视频举行了复赛阶段比赛。日照赛区共有三个项目入围。另外,高校赛区中,曲师大日照校区的一个项目入围。

山东省创业大赛分为四类:创意团队、初创企业、成长企业和创业项目。创意团队指有创业意向或正在准备创业的高校毕业生(在校大学生)、农村劳动力、城镇失业人员、退役士兵等城乡劳动者组成的创业团队;初创企业指创业处于起步阶段,规模相对较小的小微企业;成长企业指发展相对稳定,具有较强市场竞争能力和高成长性的科技型、成长型企业;创业项目指具有商业开发价值、实际用途广泛、市场发展空间大、带动各类群体创业的创业项目。除在各地市设立赛区外,还设立了高校赛区。

12月8日,山东省创业大赛通过网络视频举行了复赛阶段比赛,共选出40个项目。日照赛区共有三个项目入围。其中,年产1亿Ah锂离子电池组项目、多平台跨语言的软件开发新体系两个入围“成长企业”类别。智能太阳能开水装置入围“创业项目”类别。此外,曲师大日照校区的北冬虫草食用菌系列产品规模化开发项目入围创意团队。

按照本次活动规定,入围决赛的项目,将分别享受相关扶持政策。全省各地市的40个项目将于12月19日-20日参加在济南举办的决赛。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

全新桑塔纳 真耀来临



沃尔夫斯堡 传奇之旅 北京

真情寻找日照地区第一位桑塔纳车主, 线索一经采用,有精美礼品相送

New Santana 全新桑塔纳

——拥有桑塔纳 走遍天下都不怕——

传奇之旅 搜索

上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111 官方网站:www.svw-volkswagen.com

请登录官方网站,拨打客服热线,或扫描二维码了解详情,有机会亲临上市会!



买上海大众汽车 到奎山汽车城

上海大众汽车 销售热线:0633-8800888

日照乾通4S店 服务热线:0633-8769666 地址:日照奎山汽车城

莒县直营店:0633-6899888 五莲直营店:0633-5239678



Das Auto.